

ČERVEN 2022

Zábřežská kulturní, s.r.o.

ONLINE PRODEJ VSTUPENEK NA WWW.KULTURAK.INFO

SOBOTA PRO ŽENY

SOBOTA 4. ČERVNA, 9.00 – 10.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál, klubovna. **Port de Bras a cvičení na trampolínkách**. Dopoledne určené ženám bez rozdílu věku, které chtějí vypadat a cítit se dobře. Přihlášky **online** na www.kulturak.info nebo na kontaktech 725 046 589, zikova@kulturak.info (Dagmar Ziková) **do středy 1. června**.

VÝLOV MOŘE

ÚTERÝ 7. ČERVNA, 17.00, minigalerie kina RETRO. Vernisáž výstavy výtvarných prací dětí z kroužků ZŠ a DDM Krasohled Zábřeh. Hudební doprovod **Eliška Bröcklová a Josefína Kašparová**. Vstup volný.

STO ZVÍŘAT / HVĚZDY NA HRADĚ

ČTVRTEK 9. ČERVNA, vstup od 19.00, začátek ve 20.00, HRADNÍ NÁDVOŘÍ (areál společnosti TALORM, Masarykovo náměstí). Přijďte si užít nesmrtelné hity nejpopulárnější zvířecí kapely u nás! Skupina **STO ZVÍŘAT** předloni oslavila neuvěřitelných třicet let existence na naší hudební scéně a k výročí vydala nové album *30 let testováno na lidech* – třaskavou směs ska, rocksteady, swingu a dalších žánrů. „Zvířata“ se těší, že budou moci předvést svoje nové songy naživo. Čeká nás skvělý koncert a pohodová letní atmosféra. Občerstvení zajištěno. **V případě deštivého počasí se program přesune do kulturního domu se začátkem o 15 minut později**. Vstupné: v předprodeji 290 Kč, v den akce 350 Kč.

ROMAN ZACH: SKEČMEN / HVĚZDY NA HRADĚ

PÁTEK 10. ČERVNA, vstup od 19.00, začátek ve 20.00, HRADNÍ NÁDVOŘÍ (areál společnosti TALORM, Masarykovo náměstí). Skvělá letní komedie o chlapíkovi, kterému jednoho dne řekli, že ztratil humor. Což je katastrofa, protože tenhle člověk se humorem živil. Bez humoru se mu zasekla nejen kariéra, ale čím dál víc se ukazuje, že to drhne i v normálním životě. Bere se příliš vážně jako všichni ti lidé bez nadhledu, ironie a vtipu. A čím víc nemůže humor a smích najít, tím je vtipnější... Hraje: **ROMAN ZACH**. Občerstvení zajištěno. **V případě deštivého počasí se program přesune do kulturního domu se začátkem o 15 minut později**. Vstupenky na místa: v předprodeji 290 Kč, v den akce 350 Kč.

LACO DECZI & CELULA NEW YORK / HVĚZDY NA HRADĚ

ÚTERÝ 14. ČERVNA, vstup od 19.00, začátek ve 20.00, HRADNÍ NÁDVOŘÍ (areál společnosti TALORM, Masarykovo náměstí). Koncert legendy, fenomenálního jazzového trumpetisty žijícího již mnoho let ve Spojených státech. Jednou ze zastávek jeho tradičního jarního turné po republice bude i Zábřeh. Svérázný jazzman **LACO DECZI** uvede v doprovodu špičkových muzikantů jazzové standardy, ale i vlastní skladby. Jeho koncerty prýští energií, osobností a smyslem pro humor. Občerstvení zajištěno. **V případě deštivého počasí se program přesune do kulturního domu se začátkem o 15 minut později**. Vstupenky na místa: v předprodeji 290 Kč, v den akce 350 Kč.

SEXEM KE ŠTĚSTÍ / HVĚZDY NA HRADĚ

ČTVRTEK 16. ČERVNA, vstup od 19.00, začátek ve 20.00, HRADNÍ NÁDVOŘÍ (areál společnosti TALORM, Masarykovo náměstí). Pikantní, trochu ztřeštěná, ale nikoli vulgární komedie o ochladlých vztazích a sexcoachingu. Stella je skutečnou odbornicí na oživení intimních manželských hrátek. Proto se na ni obrátí stárnoucí Norbert, který není spokojen s intimním soužitím se svou mladší manželkou Hedvikou. Terapeutická sezení se však stále více vymykají kontrole... Hrají: **VLADIMÍR KRATINA, MARTINA HUDEČKOVÁ, JITKA**

JEŽKOVÁ a VILÉM UDATNÝ (alt. JAKUB ZINDULKA). Občerstvení zajištěno. **V případě deštivého počasí se program přesune do kulturního domu se začátkem o 15 minut později.** Vstupenky na místa: v předprodeji 290 Kč, v den akce 350 Kč.

KDYBY RADŠI HOŘELO / HVĚZDY NA HRADĚ

SOBOTA 18. ČERVNA, vstup od 20.00, začátek ve 21.00 (promítání po setmění), HRADNÍ NÁDVOŘÍ (areál společnosti TALORM, Masarykovo náměstí). **LETNÍ KINO, 84 min, nevhodné pro děti do 12 let.** Premiéra formanovské komedie z vesnického prostředí o hasičích, kteří nemají co hasit, a o směšnosti lidských předsudků. Sbor hasičů jedné vesnice musí čelit úplně jiné výzvě, než přináší obvyklý oheň. Klidný a spokojený život ve vsi totiž zničí podezření na akci teroristů. Hrají: **MICHAL ISTEŇÍK, MIROSLAV KROBOT, ANNA POLÍVKOVÁ** a další. **V případě deštivého počasí se představení přesune do kina Retro.** Občerstvení zajištěno. Vstupné: v předprodeji 130 Kč, v den akce 150 Kč.

KIWI VYNÁLEZCE / HVĚZDY NA HRADĚ

NEDĚLE 19. ČERVNA, vstup od 15.30, začátek v 16.00, HRADNÍ NÁDVOŘÍ (areál společnosti TALORM, Masarykovo náměstí). Pohádka o tom, že každý z nás je dobrý v něčem jiném, a také o tom, že nejlepší je být sám sebou. Interaktivní dětské představení doprovázené autorskými písněmi zábřežského herce, výtvarníka a pedagoga **TOMÁŠE VELZELA** (Divadélko S RADOSTÍ). *Délka představení 50 minut, pohádka je vhodná pro děti od 3 let.* Občerstvení zajištěno. **V případě deštivého počasí se program přesune do kulturního domu se začátkem o 15 minut později.** Vstupné: v předprodeji 90 Kč, v den akce 120 Kč (vstupné jednotné pro děti i dospělé).

MUSICI BUONI

NEDĚLE 26. ČERVNA, 16.00, kostel sv. BARBORY. Koncert komorního orchestru tvořeného předními hudebníky brněnské filharmonie a Orchestru Národního divadla Brno pod vedením violoncellisty a dirigenta opery brněnského Národního divadla **ROBERTA KRUŽÍKA**. Kružík byl žákem renomovaného dirigenta a zábřežského rodáka prof. Rudolfa Šťastného, který v 70. a 80. letech v Zábřehu vedl amatérský symfonický orchestr. Vstupné: v předprodeji 120 Kč (90 Kč na slevovou kartu Bravo), v den akce 150 Kč (120 Kč na slevovou kartu Bravo), děti zdarma.

VÝSTAVA V GALERII KINA RETRO

VÝLOV MOŘE

Výtvarné práce dětí z kroužků ZŠ a DDM Krasohled, vernisáž 7. června.
Výstava potrvá do 31. srpna 2022.

PŘIPRAVUJEME

7. 7. – 25. 8.

KONCERTNÍ a FILMOVÉ LÉTO U ZÁMKU

17. 9.

ZÁBŘEŽSKÝ KULTURNÍ JARMARK

ZAHÁJEN PŘEDPRODEJ NA POŘADY

11. 9.

ŠLÁGR V ZÁBŘEHU: PROGRES
taneční odpoledne s oblíbenou slovenskou skupinou

21. 9.

PARTIČKA

**Michal Suchánek, Richard Genzer, Igor Chmela, Michal Novotný,
moderátor Luděk Staněk a hudebník Marián Čurko**

9. 10.

**ONDŘEJ HAVELKA A JEHO MELODY MAKERS
koncertní show Swing nylonového věku pokračuje!**

10. 10.

BOB KLEPL

**v jedinečné komediální one man show o zamilovaném uklízeči
VYSAVAČ**

Představení je součástí divadelního předplatného DORMER PRAMET.

28. 10.

**ŠTÍSTKO A POUPĚNKA
oblíbená dětská show**

5. 11.

FEST JAK PĚST

velká punk rocková párty

30. 11.

MICHAL DAVID

**koncert popové ikony s doprovodnou kapelou KVATRO
(prodej vstupenek od 1. 9.)**